
Вучић у Јерусалиму: Имао сам тежак разговор са Ђукановићем о положају српског народа у Црној Гори, сагласили смо се да су позиције веома удаљене и да није могуће постићи заједнички став
четвртак, 23 јануар 2020 02:33

Председник Александар Вучић изјавио је да је с председником Црне Горе Милом
Ђукановићем у Јерусалиму имао тежак и комплексан разговор, преноси Блиц.

  

  

Мило Ђукановић и Александар Вучић (архивска фотографија)

  

"Дуго смо разговарали о положају српског народа и о недавно усвојеном закону о
верским слободама у Црној Гори. Сагласили смо се да су наша становишта и позиције
веома удаљене и да по тим питањима није могуће постићи заједнички став", рекао је
Вучић за Блиц.

  

Вучић је казао да се са Ђукановићем сагласио и да ускоро наставе разговоре.
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"Разговарали смо као цивилизовани и одговорни људи, свесни да Србија и Црна Гора
никада не смеју да буду антагонизоване једна другој и да је неопходно да у најкраћем
могућем року наставимо разговоре који би водили даљем спуштању тензија и
проналажењу решења", навео је.

  

Вучић је додао да су разговарали и о европском путу Србије и Црне Горе и договорили
се о већој међусобној координацији будућих наступа пред европским институцијама, и о
наставку разговора о већој слободи и брзини протока роба, људи, капитала и услуга у
региону.

  

Председници Србије и Црне Горе су разговарали током званичне вечере коју је
председник Израела Рувен Ривлинприредио за 40 светских лидера, пред сутрашњу
комеморативну свечаност поводом 75. годишњице ослободјења логораша из нацистичког
логора Аушвиц-Биркенау.

  

Председник Израела организовао вечеру у Јерусалиму - присуствовао и Вучић

  

Председник Израела Рувен Ривлин позвао је светске лидере да се уједине "у борби
против расизма, антисемитизма и екстремизма, у одбрани демократије и демократских
вредности".

  

Ривлин је то рекао на вечери у председничкој резиденцији за 40 лидера из света пред
сутрашњу комеморативну свечаност у оквиру Петог светског форума холокауста
поводом 75. годишњице ослобођења логораша из нацистичког концентрационог логора
Аушвиц-Биркенау.
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  Вечери је присуствовао и председник Србије Александар Вучић, који у Јерусалимуучествује на Петом светском форуму о Холокаусту "Сећање на Холокауст, борба противантисемитизма".  "Ово је историјски скуп, не само за Израел и јеврејски народ, већ за читаво човечанство.Ове вечери када се сећамо жртава холокауста и Другог светског рата такођеобележавамо победу слободе и људског достојанства", рекао је Ривлин.  Најавио је да ће се на сутрашњој свечаности у Мемоморијалном центру Јад Вашемлидери окупити да се "сете и обећају 'никада више' ".  У говору је Ривлин поменуо спор Пољске и Русије о одговорности за почетак Другогсветског рата.  Председник Пољске Анџеј Дуда је одлучио да бојкотује свечаност у Израелу, јер гаорганизатори нису позвали да говори, а позвали су председика Русије ВладимираПутина.  
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  "Историјско истраживање би ваљало би препустити историчарима", рекао је израелскипредседник, додавши да је "улога политичких лудера да обликују будућност у време каданас све више преживелих напушта".  "Овај скуп је израз наше заједничке посвећености да наредној генерацији пренесемоисторијске чињенице и лекције Шое (холокауста)", рекао је Ривлин.  Шпански краљ Филип Шести је, захваљујући домаћину у име гостију, рекао да "сећање нанесрећу није довољно" и да "варваризам може да нарасте када се најмање очекује".  
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  "Заборављање Шое неће само осрамотити сећање на милионе жртава, већ ће битиизузетно опасно", рекао је шпански монарх, упозоривши да "никада нисмо безбедни" и дасе "варварство данас јавља у разним деловима света".  Водећи израелски историчар холокауста, Јехуда Бауер, рекао је званицама даантисемитизам не би требало посматрати само као претњу Јеврејима, већ и самојЕвропи.  Он је рекао да је нацистички лидер Адолф Хитлер започео Други светски рат у уверењуда Јевреји контролишу свет и да би их требало зауставити.  Уз шест милиона Јевреја, нацистичка ратна машина је убила 29 милиона другихЕвропљана, нејевреја, подсетио је он, закључивши да се у антисемитизму није радило оЈеврејима.  "Постоји 29 милиона разлога за борбу против антисемитизма. Зар не мислите да је 29милиона разлога довољно?" упитао је он.  Сутрашњој свечаности ће присустовати и председници Србије Александар Вучић,Француске Емануел Макрон, Немачке Франк-Валтер Штајнмајер и потпредседник САДМајк Пенс.  
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  Александар Вучић присуствује вечери коју поводом одржавања 5. светског форума оХолокаусту "Сећање на Холокауст, борба против антисемитизма“, коју за светскезваничнике организује председник Државе Израел Рувен Ривлин.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Србија је, иако заузета борбом за ослобођење од окупатора, 27. децембра 1917. годинепрва у свету, јавно подржала формирање државе јеврејског народа. Српски народ једелио судбину са јеврејским народом током Другог светског рата и све време водиожестоку борбу против фашиста и њихових помагача. - Сећање на Холокауст, борбапротив антисемитизма  A post shared by  Александар Вучић  (@avucic) on Jan 22, 2020 at 10:58am PST       Српска застава у Јерусалиму  Александар Вучић је учествовао у заједничком фотографисању са светскимдржавницима после свечане вечере коју је у част одржавања Петог светског форума оХолокаусту "Сећање на Холокауст - борба против антисемитизма" организоваопредседник Израела.  На зидине Старог града је пројектована српска застава  и натпис "Добродошли уЈерусалим".        
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&#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Hvala na divnoj dobrodošlici! #Serbia #Israel #UnitedinMemory75  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Jan 22, 2020 at 11:49am PST       Свечаној вечери, коју је организовао израелски председник, присуствовало је око 40светских лидера, а Вучић је објавио и фотографије сусрета са више државника.  (Бета, Блиц, Танјуг, vucic.rs)  
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